
平成２９年度第１回あま市子ども・子育て会議 会議録 

開 催 日 時 平成 30年 3月 22日（木） 午後 2時 

開 催 場 所 あま市役所甚目寺庁舎 2階 第 1会議室 

議 題 子ども・子育て支援事業計画について 

公開・非公開の別 公開 

傍 聴 人 の 数 0人 

出 席 委 員 

井村なを子、大橋円昭、川原史子、渡邉泰江、前田康男、吉田龍宏、 

中山良男、長澤弘宣、吉鶴弥生、藤城純子、前田貴弘、加藤利明、 

菱田洋子 

欠 席 委 員 服部章平、堀江徹二郎、柏子見秀敏 

事 務 局 
子育て支援課 

 樋口課長、花木補佐、林補佐、井上係長、澤田係長、吉田主査 

 

会 長 

 本日は、ご多忙のところ、あま市子ども・子育て会議にご出席賜りありがとう

ございます。 

 ご案内の時間がまいりましたので、只今より始めさせていただきます。 

（あいさつ） 

 それでは、事務局側からあいさつをお願いします。 

事務局 

（課長あいさつ） 

 今回の会議は「あま市審議会等の会議の公開に関する要綱」第３条に基づき公

開で開催いたします。また、同要綱第７条に基づき、本日の会議終了後、会議録

を作成しますので録音をさせて頂き、市ホームページへ会議録を掲載することと

なっておりますのでご承知ください。 

 本日、ご都合が悪いとのご連絡がありました、服部章平委員、堀江徹二郎委員、

柏子見秀敏委員がご欠席でございますので、ご報告させていただきます。 

 次に、今回交代のありました委員の方をご紹介させていただきます。 

校長会長     中山 良男 様、 

私立幼稚園代表  長澤 弘宣 様、 

幼稚園保護者代表 藤城 純子 様 でございます。 

 それでは、議題に入らせていただきますので、会長の進行でお願いいたします。 

会 長 
 それでは、２ 議題「子ども・子育て支援事業計画について」、事務局から説

明をお願いします。 

事務局 （各担当者より内容説明） 

会 長 
 説明が終わりましたので、質疑に入ります。 

何かご質問はありませんか。 

長澤委員 
 一つお伺いします。放課後児童クラブですが、今後大きな待機児童の問題にな

ってくると思われますが、支援員の養成はどのように行っているのでしょうか。 

事務局 
 今のところは県の講習会等に参加させていただいて、全ての支援員に資格を取

っていただいており、引き続き支援員の確保を図ってまいります。 

会 長  やはり資格がないとできないんですよね。 



事務局 

 平成２７年度から子ども子育て支援制度が始まりましたが、経過措置があり、

平成３１年度までは支援員の資格がなくても支援員として認定されるわけです

が、経過措置の間に資格を取っていただくよう計画しております。 

吉田委員 

 支援員だけではなく、保育士等も人材確保が難しい状況の中、施設面でのキャ

パシティはあるのに人材不足によって受け入れができないという状況も生まれ

かねないので、市としても何か方策を考えてほしい。 

会 長 

 それでは質疑がないようですので、採決に移ります。 

 「あま市子ども・子育て支援事業計画について」を承認することにご異議ござ

いませんか。 

委 員 （異議なしの声あり） 

会 長 

ご異議なしと認め、「あま市子ども・子育て支援事業計画について」は承認さ

れました。 

次に、「３ その他」についてですが、事務局から何かありますか。 

事務局 

 平成２９年度から始まった子育てコンシェルジュ事業について、相談内容等を

報告。また、「あま市子育てガイドブック」を作成しましたので、お手元に配付

します。 

吉田委員  このガイドブックはどこで配られているのか。 

事務局  母子手帳の発行時に配付をしております。 

川原委員 
 それ以外にも配付はしていますか。転入者等にも漏れなく配付できると良いと

思いますが。 

事務局 
 役所を始め、保健センターや子育て支援センターなどに備え付けてありますの

で、希望する方にはその場でお配りしております。 

会 長 
それでは、以上で本日のあま市子ども・子育て会議を閉会いたします。 

お疲れ様でございました。 

 


